



Экзотический остров Тенгол является одним из самых любимых мест погружений для дайверов. Остров находится вдоль восточного побережья полуострова Малакка, в Теренгану, в южном штате Малайзии. Здесь дайверы, созерцая яркие краски подводного мира, приходят в восторг. Город Куал-Дунгун располагается в 150 км от Куантана, поэтому из него проще всего сюда добраться. На катере сюда можно затратить не более часа, и множество положительных эмоций от поездки входит в стоимость трансфера.

Ландшафты Тенгола создают множество скалистых утесов, в комбинации с ярко-зелеными пальмами и другой растительностью тропиков. На острове для туристов есть комфортабельные и небольшие бунгало, оснащенные всеми удобствами. Здесь немного мест для размещения гостей, поэтому нужно заранее бронировать места в них. Во все туристические заявки с проживанием входит доставка к дайв-сайтам и питание. Только нужно отдельно оплачивать услуги инструкторов.

Изумительный вид на бескрайние дали Южно-Китайского моря открывается почти с любой возвышенности. Эти места великолепно подходят не только для дайвинга, но и для пляжного отдыха. На острове можно поднять настроение и красиво загореть благодаря чудесному климату, лазурным морским водам и нежному песку. Для тропического рая характерную картину прекрасно дополняют редкие разновидности птиц, уникальные морские особи, обитающие в этих водах.

Отличительные особенности острова Тенгол

Остров имеет небольшие габаритные размеры, его ширина составляет всего 2 километра, а протяженность его достигает 3-х километров. Дайв-сайты имеют максимальную глубину до 30 метров, которая, безусловно, радует дайверов. Среди аквалангистов широким спросом пользуется бухта Pulau Tenggol Bay. В ней глубина подводных пологих склонов, насыщенных твердыми и мягкими кораллами, составляет 20 метров. Бухта со всех сторон хорошо защищена скалистыми рифами и выступами, поэтому здесь можно погружаться в любое время суток. В его водах обитают такие разновидности рыб, как морские бабочки, садовые угри, «испанские танцоры», фузильеры, крабы, мурены.

Дайв-сайт Batu Tokong Laut, в отличие от Pulau Tenggol Bay, находится в открытом море, и в нем множество расщелин и туннелей. В этом месте водится ставрида, королевская рыба и довольно много «летучих мышей». Между островами штата Теренггану и Тенголом нет регулярного сообщения, поэтому сюда можно попасть только из города Куала-Дунгун. Из его порта можно отдельно заказать поездку на катамаране или на катере.

Остров Тенгол географически расположен отдаленно от другой территории штата, поэтому здесь созданы абсолютно комфортные условия для занятий snorkлингом или дайвингом в полном уединении. Следует отметить, что здесь довольно сильное течение, которое, обычно, отпугивает начинающих аквалангистов, поэтому опытные аквалангисты никогда не испытывают дефицита разряженного пространства. На острове, кроме дайвинга, можно получить множество удовольствий от отдыха на замечательных песчаных пляжах, от принятия солнечных процедур среди дикой природы, от прогулок по джунглям и еще многого другого.